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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

A nemzetközi növekedés motorja: az ACPS Automotive a Meili Csoport 
független részévé válik 
 
Ingersheim, Németország, 2026.04.22. – Az ACPS Automotive kijelöli a jövő irányát: a 
személygépkocsikhoz, SUV-okhoz és könnyű haszongépjárművekhez gyártott vonóhorgok 
európai piacvezetője a Meili Csoport független részévé válik, mellyel egy olyan stratégiai 
partnerrel lesz gazdagabb, amely az autóiparban jelentős mérnöki és gyártási 
szakértelemmel rendelkezik. 
 
A Zhejiang Meili Technology Co., Ltd. megvásárolta az ACPS Automotive-ot korábbi tulajdonosától, 
a Towerbrook befektetőtől, amely 2018-ban a Bosal Csoporttól szerezte meg a vállalatot, és azóta 
sikeresen továbbfejlesztette. 
 
A Meili egy kínai székhelyű, tőzsdén jegyzett vállalat, amely több mint 30 éves tapasztalattal 
rendelkezik a futómű alkatrészek fejlesztése és gyártása terén. A cég mára már sikeres 
együttműködést alakított ki a világ több vezető autógyártóival és beszállítóival. 
 
A vállalat kiemelkedő fejlesztési és innovációs képességeiről ismert, amelyet saját gyártási 
kapacitások és erős szabadalmi portfólió egészít ki. Így a Meili tevékenysége ideális kiegészítője 
az ACPS Automotive innovációközpontú stratégiájának. 
 
Az ACPS Automotive továbbra is önállóan működik a piacon, és változatlanul fenntartja meglévő 
üzleti kapcsolatait. Ugyanakkor a csoportba való integráció lehetővé teszi az erőforrások 
megosztását és a kiegészítő erősségek célzott kiaknázását. 
 
Michael Weiss, az ACPS Automotive vezérigazgatója: „Örömmel találtunk hosszú távú befektetőre 
a Zhejiang Meili Technology Co., Ltd. személyében, amely teljes mértékben osztja 
elkötelezettségünket a minőség, az innováció és a fenntartható fejlődés iránt, stratégiai valamint 
operatív szempontból is támogatja nemzetközi terjeszkedésünket.” 
 
Németország és Magyarország továbbra is kulcsfontosságú központok maradnak a kutatás-
fejlesztés, valamint az értékesítés terén. „A Meili általi felvásárlással olyan partnerre teszünk szert, 
amely célzottan támogatja nemzetközi növekedésünket” – hangsúlyozza Michael Weiss. „Erős 
piaci pozícióra építünk, és most megtehetjük a következő logikus lépést globális tevékenységünk 
további bővítése érdekében.” 
 
A kínai piachoz való hozzáférésünk tovább erősödik – egy olyan piachoz, amelyet az ACPS 
Automotive már aktívan fejleszt saját K+F központja és gyártóüzeme révén. A Meili további ipari 
szakértelmet, helyi piac ismeretét valamint növekedési potenciált hoz ebbe az üzletágba. 
 
Miközben az ACPS Automotive tovább bővíti pozícióját Kínában, a Meili profitál az ACPS 
Automotive európai és észak-amerikai piacokon kiépített jelenlétéből, ügyfélportfóliójából és OEM-
orientált fejlesztési szakértelméből. 
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A vállalat 
 
Az ACPS Automotive piacvezető a személygépkocsikhoz, SUV-okhoz és kisteherautókhoz gyártott 
vonóhorgok terén. Több mint 140 világszintű szabadalma bizonyítja technológiai és innovációs 
vezető szerepét, miközben a vállalat jelentős mértékben hozzájárul a vonóhorog-technológia 
fejlődéséhez. Szállítási megoldások fejlesztőjeként és gyártójaként az ACPS Automotive az 
ingersheimi (Németország) központjából és világszerte tizenegy telephelyéről állít fel mércét – 
ügyfelei, azaz a nemzetközi autóipar OEM szegmense, valamint az utángyártott és retrofit piac 
szereplői számára. A vonóhorgok biztonságos és kényelmes kapcsolatot biztosítanak járművek és 
lakókocsik, kerékpártartók, valamint hajó- és lószállító utánfutók között, magán- és üzleti 
felhasználás esetén egyaránt. Az ACPS Automotive mintegy 2 200 munkavállalót foglalkoztat. A 
vállalatot 1955-ben alapították Stuttgart közelében, és ORIS márkanéven ismert. 2024-ben 
mintegy 440 millió euró árbevételt ért el. 
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